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Uprava Brodogradilišta potiče trajno poboljšavanje energetske učinkovitosti putem primjene 
sustava upravljanja energijom u skladu sa važećim zakonima Republike Hrvatske i zahtjevima 
međunarodne norme ISO 50001:2018 u opsegu remonta, novogradnje, preinake plovnih 
objekata i izrade svih vrsta metalnih konstrukcija na lokaciji Brodogradilište Viktor Lenac 
d.d. – Martinšćica bb, 51000 Rijeka, Hrvatska. 
 
Uprava Brodogradilišta je objavila viziju, misiju i strategiju Brodogradilišta na temelju kojih 
je proizašla slijedeća politika energije. 
 
Uprava Brodogradilišta je opredijeljena osigurati dostupnost informacija i  nužno potrebne 
resurse za postizanje općih i pojedinačnih ciljeva te je opredijeljena za usklađenost sa svim 
primjenjivim zakonskim i ostalim zahtjevima kojih se Brodogradilište obvezalo poštivati u 
vidu načina korištenja energije, potrošnje energije i energetske učinkovitosti. 
 
Brodogradilište je u definiranom djelokrugu poslova usredotočeno i podupire nabavu 
energetskih učinkovitih proizvoda i usluga te projektiranja za unapređenje energetskih 
performansi. 
 
Naš opći cilj je smanjenje potrošnje energije vodeći računa o promjenama u razinama 
aktivnosti, vremenima ili drugim relevantnim faktorima pri čemu je uprava Brodogradilišta 
posebno opredijeljena za postizanje svijesti o važnosti usklađenosti s ovom energetskom 
politikom, procedurama i zahtjevima Sustava upravljanja energijom te podupire komunikaciju 
o prijedlozima za poboljšanje sustava upravljanja na svim funkcijama i razinama organizacije 
i od strane svih zaposlenika i/ili podizvođača. 
 
Zaposleni u Brodogradilištu su upoznati s  ovom politikom i ciljevima koji iz nje proizlaze. 
Provođenje mjera iz ove politike i realizacija ciljeva koje iz nje proizlaze, obveza je svih 
zaposlenika. Također opredjeljenje Brodogradilišta je da neće biti eksterne komunikacije o 
njenom sustavu upravljanja energijom. 
 
Najmanje jednom godišnje Uprava ocjenjuje prikladnost politike energije i  po potrebi je 
ažurira.  
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